



博物院里看“中国” 李波 摄

# 镜头中的宝鸡之美

——本报记者编辑“镜头里的‘四城’建设”采访活动作品选登

本报记者 黎楠



宝鸡是美丽的！她究竟美在哪里？也许，这个问题，问一千个人会有一千个答案。前不久，本报举办了记者编辑“镜头里的‘四城’建设”采访活动，40多位一线采编人员拿起手中的相机、手机，来到市区东岭廊桥、陈仓老街、石鼓山、联盟大桥等处，拍摄宝鸡的美景。记者、编辑用发现的眼光审视宝鸡的美景，用艺术的手法展现宝鸡建设彰显华夏文明的历史文化名城、宜居宜业的幸福美丽城市的成就。

活动中，有记者打趣说：“咱宝鸡的美景真多，能把人绊倒！”你看，这边清澈的渭水中倒映着鳞次栉比的高楼大厦，那边雄伟

的联盟大桥连通了渭河南北……宝鸡不仅有美景，还有美的故事，这不，宝鸡青铜器博物院、石鼓阁里，一件件文物讲述着宝鸡的灿烂历史，来自各地的游客陶醉其间；陈仓老街、太阳市里，一幢幢仿古建筑星罗棋布，安静地诉说着宝鸡的昨日故事……宝鸡景美人更美，你看，渭河岸边，一位女士正凭栏而坐，阅读经典美文；陈仓老街里，两位古稀老人搀扶相伴，平淡恬静间尽显恩爱亲密……

一上午的时间太短，记者编辑纷纷相约，以后要跑得更多、跑得更远，用手中的相机和笔，去发现、记录更多的宝鸡之美，让大美宝鸡名扬天下。



青铜器之乡名不虚传 杨鹤 摄



倒影 田艺 摄



联盟大桥 孙晓梅 摄



秋水伊人 麻雪 摄



美景引客来 崔婷婷 摄



白发苍苍也要与你相伴 都亚敏 摄